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 :هذاس بالا گزس شکل صیش سا تشکیل دّیذ -  

R1
10kΩ

C1

10nF VoutVin

 

ٍسٍدی ٍ خشٍجی سا با .  اعوال ًوائیذkHz10 ٍ فشکاًس v5~0بِ ٍسٍدی ایي هذاس هَج هشبعی با داهٌِ - الف

  (حفظ سابطِ صهاًی هْن است)رکش همادیش هْن تشسین کٌیذ 

 

  

 

 

 

 

 شکل موج ورودی با ذکر مقادیر مهم                                  

 

 

 

 

 

 

                                       شکل موج خروجی با ذکر مقادیر مهم
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 .اعوال ًوائیذ ٍ هشحلِ الف سا تکشاس کٌیذ kHz1 با فشکاًس v5~0بِ ٍسٍدی ایي هذاس هَج هشبعی با داهٌِ - ب

 

 

 

 

 

 

                                         شکل موج خروجی با ذکر مقادیر مهم

 . اًجام دّیذHz100هشحلِ الف سا با هَج هشبعی با فشکاًس -  ج 

 

 

 

 

 

 

                                         شکل موج خروجی با ذکر مقادیر مهم

 : سا طَسی اًتخاب ًوائیذ کِ RٍCبا لا گزس، همادیش  RCدس هذاس - د

kHzfCفشکاًس لطع هذاس بشابش با : اٍلاً  20گشدد . 

VEبا لبِ  (Step)اگش یک هَج پلِ ای : ثاًیاً  4 بِ ٍسٍدی iV اعوال کٌین، شذت جشیاى هاکضیون دس هذاس اص 

mA5.0تجاٍص ًکٌذ . 

 


RC

fC
2

1 


I

E
R



 آصهایشگاُ تکٌیک پالس (بالاگذر )RC های مدار اول آزمایش
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یک هَج هشبعی هطابك .  بِ همذاس هحاسبِ شذُ دس حالت لبل سا تشکیل دّیذRٍCهذاس بالا گزسی هتشکل اص - ُ

شکل صیش با 
2

1
 =CycleDuty  12) یا 2TT )  ٌِداه ٍvE 4 بِ ٍسٍدیiVاعوال کٌیذ  .iV ٍ OV سا بِ طَس ّن

سا با ّن بش سٍی یک ًوَداس دس حالت ریل toV)(tiVٍ)(صهاى سٍی اسیلَسکَپ دٍ کاًالِ هشاّذُ کشدُ ، هٌحٌی ّای 

  .سسن ًوائیذ

1 -usTT 1002 12  

2 -usTT 402 12  

3 - usTT 202 12  

 

 

 

 

 

 

 

kHzfC به طور هم زمان با فرکانس OVوiVمشاهده  20 

 

 

 

 

 

 

 

kHzfC به طور هم زمان با فرکانس toV)( و tiV)(حالت اول مشاهده 7/6 



 آصهایشگاُ تکٌیک پالس (بالاگذر )RC های مدار اول آزمایش
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kHzfCبه طور هم زمان با فرکانس toV)( و tiV)(حالت دوم مشاهده 7/16 

 

 

 

 

 

 

 

kHzfCبه طور هم زمان با فرکانس toV)( و tiV)(حالت سوم مشاهده 4/33 

 (هَج هشبعی - پالس پلِ- پلِ )دس ّش یک اص حالات فَق، ٍسٍدی سا هعادل کذام یک اص هَج ّای شٌاختِ شذُ - ٍ

   هی تَاى داًست ؟

  هَج ٍسٍدی چمذس است ؟ آیا ایي همذاس بش سٍی شکل هَج خشٍجی تاثیش داسد؟DCهمذاس- ص

 

 

 پایان



                                                                                آزمبیشگبٌ تکىیک پبلس آزمایش دهم مولتی ویبراتور آستابل 
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Q1

BC107BP

Q3

BC107BP
R5

10kΩ

A

 :مدار مًلتی يیبراتًر زیر را تشکیل دَید - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . بب استفبدٌ از مدار فًق بٍ ازاء مقبدیر زیر جديل را تکمیل ومبئید–الف 

= mTزمبن کل پریًد اودازٌ گیری شًد . 

= CT پریًد محبسبٍ شدٌ تًسط تئًری RCTC 4.1  

 

    CT      mT        C          R 
    nF100   k22 
     uF1   k47 
     uF1   k22 
    nF100   k47 

 

  .را بب حفظ رابطٍ زمبوی ترسیم ومبئید2Q ي1Qشکل مًج بیس يکلکتًر تراوسیستًرَبی- ة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

اختلاف فبز بیه مًج َبی- ج
1QCي

2QC  چقدر است؟

 

، مشبَدات خًد را Aبٍ يريدیHz650  بب فرکبوسV5 اصلاح کىید مًج مربعی2مدار فًق را بصًرت شکل- د

بب رسم شکل مًج
2QCيمًجAتًضیح دَید. 



                                                                                آزمبیشگبٌ تکىیک پبلس آزمایش دهم مولتی ویبراتور آستابل 
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 تًضیح دَید کٍ چرا لبٍ ی ببلا ريودٌ ی شکل مًج کلکتًر َب تیس است؟- ٌ

 

مدار قسمت الف را بٍ صًرت زیر تغییر دادٌ يتًضیح دَید کٍ در شکل مًج- ي
2QCچٍ تغییری حبصل شدٌ است؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 چٍ ببید کرد؟ 1Qبرای بُتر کردن شکل مًج کلکتًر- ز



 آزمایشگاه تکنیک پالس ICآزمایش یازدهم مولتی ویبراتور آستابل با 
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 IC مولتی ویبراتور آستابل با :آزمایش یازدهم 

 :می باشد ، تشکیل دهید NOT که شامل شش عدد گیت 7404شماره  ICمدار های زیر را با استفاده از - 
 .سپس جداول مربوطه را تکمیل نموده وطرز کار مدار ها را نیس تشریح نمائید

 
 -الف

F(فرکانس)محاسبه T C(µF) 

  0.01 

  0.1 

  1 

  1.5nF 

 

 
 فرکانس سیگنال خروجی از چه رابطه ای بدست می آید؟- ب
 
 

 -ج

F(فرکانس)محاسبه T C(µF) 

  0.01 

  0.1 

  1 

  1.5nF 

 
 در خروجی مدار های فوق چیست ؟ NOTوظیفه گیت - د

 معکوس کننده

 

 (ه
 
  
 
 
 
 
 

 .طرز کار مدار فوق را بنویسید ورابطه فرکانس خروجی آن را به دست آورید- و
 

 

F(فرکانس)محاسبه T C(µF) 

  0.01 

  0.1 

  1 

  1.5nF 



 آشهایشگاُ تکٌیک پالس (پایین گذر )RC های آزمایش دوم مدار
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 :هداز پاییي گرز شکل شیس زا تشکیل دّید -  

 

شکل هَج ٍزٍدی ٍ .  اعوال ًوائیدkHz10ٍ فسکاًس3 تاv3بِ ٍزٍدی ایي هداز هَج هسبعی با داهٌِ - الف

 (حفظ زابطِ شهاًی هْن است)خسٍجی زا با ذکس هقادیس هْن تسسین کٌید 

 

  

 

 

 

 

 

                                     شکل موج ورودی با ذکر مقادیر مهم

 

 

 

 

 

 

 

                                      شکل موج خروجی با ذکر مقادیر مهم



 آشهایشگاُ تکٌیک پالس (پایین گذر )RC های آزمایش دوم مدار
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 .ًوائید ٍ هسحلِ الف زا تکساز کٌیدkHz1 زا ٍزٍدیفسکاًس - ب

 

 

 

 

 

 

                                        شکل موج خروجی با ذکر مقادیر مهم

 هَج ٍزٍدی زا تغییس دادُ ٍ DC دز فاًکشي ژًساتَز هقدازvoltageoffsetدز هسحلِ قبل بِ کوک ٍلَم  - ج 

 .تاثیس آى زا بس زٍی هَج خسٍجی هشاّدُ ٍ یادداشت ًوائید

 

 

 . تکساز ًوائیدv5~0ٍ داهٌِ kHz10هسحلِ الف زا با هَج هثلثی با فسکاًس - د

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       شکل موج ورودی با ذکر مقادیر مهم



 آشهایشگاُ تکٌیک پالس (پایین گذر )RC های آزمایش دوم مدار
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                                         شکل موج خروجی با ذکر مقادیر مهم

kRهداز پاییي گرزی هتشکل اش - ُ 3.3 ٍ nFC 1یک هَج هسبعی هطابق شکل شیس با . .  تشکیل دّید

2

1
 =CycleDuty  12) یا 2TT )  ٌِداه ٍvE 4 بِ ٍزٍدیiVاعوال کٌید . 

1 -
1

1

T
fC  

2 -
15

1

T
fC  

3 -
1

5

T
fC  

  :Cfمحاسبه 

  


RC
fC

2

1 

 

 

 

 

 

 

 Cf به طور هم زمان با فرکانس               OVوiVمشاهده 



 آشهایشگاُ تکٌیک پالس (پایین گذر )RC های آزمایش دوم مدار
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kHzfC به طور هم زمان با فرکانس toV)( و tiV)(حالت اول مشاهده 6/144 

 

 

 

 

 

 

kHzfCبه طور هم زمان با فرکانس toV)( و tiV)(حالت دوم مشاهده 92/28 

 

 

 

 

 

 

kHzfCبه طور هم زمان با فرکانس toV)( و tiV)(                       حالت سوم مشاهده 723 



 آشهایشگاُ تکٌیک پالس (پایین گذر )RC های آزمایش دوم مدار
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دز هسحلِ الف اگس بِ ٍزٍدی هَج سیٌَسی با فسکاًس  - ٍ
RC

fC
2

1
 اعوال ًوائید، شکل هَج خسٍجی ًسبت 

  .بِ ٍزٍدی چِ تغییساتی خَاّد ًوَد

 

 

 

 

 

 

 

                       

 

 .بِ دست آهدُ تَضیح دّید (د)علت ًتیجِ ای زا کِ دز هسحلِ -ش

 

 



 آزمایشگاٌ تکىیک پالس آزمایش سوم بررسی مشخصه زمانی دیود و ترانسیستور
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 :مذار زیر را تشکیل دَیذ - 

D1

1N4001

R1
4.7kΩ

Vin Vout

 

شکل مًج يريدی ي .اعمال ومائیذ10تاV10 ي دامىٍ kH50تٍ يريدی ایه مذار مًج مرتعی تا فرکاوس - الف

 .خريجی را تا حفظ راتطٍ زماوی مىاسة اوذازٌ گیری ي تر سیم ومائیذ

 

  

 

 

 

 

 

                                     شکل موج ورودی با ذکر مقادیر مهم

 

 

 

 

 

 

                                      شکل موج خروجی با ذکر مقادیر مهم



 آزمایشگاٌ تکىیک پالس آزمایش سوم بررسی مشخصه زمانی دیود و ترانسیستور
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tمقادیر زمان - ب s
tي  (زمان رخیرٌ سازی) t

 .را ريی مىحىی رسم شذٌ مشخص ومائیذ (زمان اوتقال)

 

                                                                             مطاتق شکل ريتري

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ي تار دیگر مًازی تا دیًد قرار دادٌ ي اثر آن را ريی k7.4 را یک تار مًازی تا مقايمت pF100یک خازن - ج

t s
tي t

 (تا رسم شکل مىاسة). ملاحظٍ ي یادداشت ومائیذ

 

                                                                                                                               

 

 

 

 

 

 با مقاومت خروجی  موازی شدن خازن رسم شکل موج در صورت                  

 



 آزمایشگاٌ تکىیک پالس آزمایش سوم بررسی مشخصه زمانی دیود و ترانسیستور
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 با دیود  موازی شدن خازن                       رسم شکل موج در صورت

 .را قرار دادٌ ي خريجی را تا مرحلٍ الف مقایسٍ کىیذ41481N مقذار دیًد 40011Nدر مرحلٍ الف تٍ جای دیًد - د

 

 

 

 

 

 

شکل مًج ديسر دیًد را در مرحلٍ الف ترسیم کردٌ ي تگًئیذ کٍ چرا تعذاز ایه کٍ يلتاش يريدی مىفی می شًد ، - ٌ

 يلتاش دي سر دیًد َىًز مثثت است ؟

 

 

 

 

 

 



 آزمایشگاٌ تکىیک پالس آزمایش سوم بررسی مشخصه زمانی دیود و ترانسیستور
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 .مذار زیر را تشکیل دَیذ- 2

RB

10kΩ

Q1

BC107BP

RC
1kΩ

VCC

5V

Vi

Vout

 

شکل مًج يريدی ي .  اعمال ومائیذkHz50 ي فرکاوسV5~0تٍ يريدی ایه مذار مًج مرتعی تا دامىٍ - الف

حفظ راتطٍ ).  را اوذازٌ گیری ومائیذ يیادداشت کىیذofft ي ontمقادیر . خريجی را تا رکر مقادیر مُم ترسیم کىیذ

 (زماوی مُم است

 

 

 

 

ont 

 

offt 

 

 

 



 آزمایشگاٌ تکىیک پالس آزمایش سوم بررسی مشخصه زمانی دیود و ترانسیستور
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 . مشاَذٌ ي ثثت ومائیذofft ي ont قرار دادٌ ي اثر آن را ريی BR را تطًر مًازی ريی pF100یک خازن - ب

 

 

 

 

 

 

 

 

30minاگر- ج   ي  0SatCEV 7.0 يBEVتاشذ ، تیشتریه مقايمت BR تا يلتاش VVin 5 کٍ تتًان 

تراوسیستًر را در واحیٍ اشثاع وگٍ داشت چقذر است؟    ?max BR 

   





min

....................


SatC

B

C

SatCECC

C

I
I

R

VV
I 

 

 
 

 





SatB

SatBEi

B
I

VV
R max                                          



 آزمایشگاٌ تکىیک پالس آزمایش چهارم مولتی ویبراتور  بای استابل

 

 
 

15 

 . مدار را تحریک کردٌ ي خديل یک را پر کىیدSيRمدار شکل زیر را بستٍ ي با تحریک فرماوُای -  الف

 

را بٍ S ي  CCVرا بٍ R خديل،2ي در حالت . را شاستی می کىیمR ي CCV را بٍ S خديل ،1 در حالت :نکته 

  .زمیه يصل می کىیم

                                3Q                                 2Q  حالت 

 CV        BV            وضعیت CV        BV            وضعیت  پایدار

          1 
         2 
 

ي شکل مًج وقاط .اعمال ومائیدV5يدامىkHz1ٍ مًج مربعی با فرکاوسiVمدار شکل زیر را بستٍ يبٍ يريدی- ب

A 1ي کاتدDي
1QB،

1QC،
2QBي

2QCرا باحفظ رابطٍ زماوی ترسیم کىید .  

 



 آزمایشگاٌ تکىیک پالس آزمایش چهارم مولتی ویبراتور  بای استابل
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 A                                                          شکل موج نقطه 

 

 

 

 

 1D                                                         شکل موج کاتد 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                               بترتیب شکل موج های 
1QB و

1QC 



 آزمایشگاٌ تکىیک پالس آزمایش چهارم مولتی ویبراتور  بای استابل
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                                          بترتیب شکل موج های 
2QB و

2QC 

 . را بیابیدminمقدار 1برای مدار الف با تًخٍ بٍ وتایح بٍ دست آمدٌ در خديل- ج








B

BCC

B

C

CECC

C
R

VV
I

R

VV
I ....................... 


B

C

I

I
min                                          

. طرز کار مدار حالت ب را تًضیح دَید- د

 

 

 در مرحلٍ ب چقدر است؟                             inVوسبت فرکاوس شکل مًج کلکتًر َا بٍ فرکاوس- ٌ
Collector

in

f

f
 

 مًازی با مقايمت بیس در شکل مرحلٍ ب قرار گیرد ، چٍ تاثیری ريی pF1000فرض کىید خازن مىاسبی مثلا - ي

  خًاَد داشت؟2Q ي کلکتًر1Qشکل مًج کلکتًر

 



 آزهایشگاُ تکٌیک پالس (IC)آزمایش پنجم مولتی ویبراتور بای استابل 
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 :هدار شکل زیر را ببٌدید IC، 4013با استفادُ از- 1

VCC

5V

U4A

4013BD_5V

D15

O1 1

~O1 2

CD14

CP13

SD16

GND

Vi

1kHz 

12 V 

U1A

7486N

GND

GND

Vout

 

 ٍ CPشکل هَج ٍرٍدی.  اعوال ًوائیدV12~0ٍ داهkHz1ٌِ یک هَج هربعی با فرکاًسiVبِ ٍرٍدی -  الف

 . را با حفظ رابطِ زهاًی ترسین کٌیدQخرٍجی 

BDCD4013 14یک ICپایٍ بًدٌ کٍ دي فلیپ فلاپDدر شکل زیر شمارٌ پایٍ َای. در آن گىجاودٌ شدٌ استIC ٌومایش دادٌ شد

 .با لبٍ مثبت پالس کار می کىدICایه. است 

 

 

 

 

 

 

 مشاَدٌ شکل مًج َای يريدی ي خريجی بطًر َمسمان

 (کار برد آى چیست)از ایي هدار در کجا استفادُ هی شَد؟ - ب

 

 

 



 آزهایشگاُ تکٌیک پالس (IC)آزمایش پنجم مولتی ویبراتور بای استابل 
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U1A

74LS76D

1J4 1Q 15

~1Q 141K16

~1CLR

3

1CLK1

~1PR

2

VCC

5V

VCC

5V

Vi

 : است هدار شکل زیر را ببٌدید TTLکِ IC، 4776با استفادُ از - 2

 

 

 

 

 

 

 

ٍ CPشکل هَج ٍرٍدی.اعوال ًوائیدV5~0ٍ داهkHz50ٌِ یک هَج هربعی با فرکاًس iVبِ ٍرٍدی - الف

 . را با حفظ رابطِ زهاًی ترسین کٌیدQخرٍجی 

(JٍKِرا یک بار باز ٍ یک بار  بV5ٍصل کردُ ٍ شکل هَج ّای فَق را ترسین کٌید ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 CPشکل مًج 



 آزهایشگاُ تکٌیک پالس (IC)آزمایش پنجم مولتی ویبراتور بای استابل 
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U1A

74LS76D

1J4 1Q 15

~1Q 141K16

~1CLR

3

1CLK1

~1PR

2

VCC

5V

VCC

5V

U2A

74LS76D

1J4 1Q 15

~1Q 141K16

~1CLR

3

1CLK1

~1PR

2

Vin

VCC

5V

VCC

5V

A

B

 

 

 

 

 

 

 JٍKشکل مًج خريجی درصًرت آزادبًدن سرَای 

 

 

 

 

 

 

 CCVبٍ JٍKشکل مًج خريجی درصًرت اتصال سر َای 

هتصل (هی باشدCK کِ ّواى6پایِ ) را بِ ٍرٍدی فلیپ فلاپ دٍم  (15پایِ ) فیپ فلاپ اٍل Qخرٍجی - ب

خرٍجی  )11ٍ پایِ (فیلیپ فلاپ اٍلQخرٍجی)15ٍ پایِ  (اصلیCK)در ایي حالت سِ شکل هَج پایِ یک .ًوائید

Qرا با حفظ رابطِ زهاًی ترسین کٌید ( فیلیپ فلاپ دٍم. 

 

 

 

 

 

 



 آزهایشگاُ تکٌیک پالس (IC)آزمایش پنجم مولتی ویبراتور بای استابل 
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 درشکل فًق رسم شدٌ اود inV،AV،BVبترتیب شکل مًج َای 

 

7486در زیر شمارٌ پایٍ َای دي  ICوشان دادٌ شدٌ است 4013ي :  

           

 

 

 

 

 

 

 پایان

 



 آزمبیشگبٌ تکىیک پبلس آزمایش ششم مولتی ویبراتور  مو نو استابل
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C1

1nF
R1
1kΩ

D1

1N4148

BA

Vi

BQ1

 :مدار زیر را تشکیل دَید - 

 

 

 

 

 

 

 .بب اودازٌ گیری يلتبش بیس ي کلکتًر تراوسیستًر َب خديل زیر را کبمل کىید- الف

  اودازٌ گیری                              

 CV        BV            وضعیت تراوسیستًر

        1Q 
       2Q 

 

سپس بٍ  (متصل شًد1Qخريخی ایه مدار ببید بٍ بیس).مدار زیر را ویس تشکیل دادٌ ي بٍ مدار فًق بیفسائید - ة

، کلکتًر ي بیس A ،Bشکل مًج وقبط .  متصل کىیدV4~0 ي دامىٍ Hz500يريدی آن مًج مربعی بب فرکبوس 

  .َر دي تراوسیستًر را بب حفظ رابطٍ زمبوی ترسیم ومبئید

 

 

 

 

 

 

 

 

 BوAبه ترتیب شکل موج نقاط 



 آزمبیشگبٌ تکىیک پبلس آزمایش ششم مولتی ویبراتور  مو نو استابل
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 2CQو1BQ،1CQ،2BQ                                      به ترتیب شکل موج نقاط 

 در مدار الف مقبدیر دادٌ شدٌ در خديل زیر را اعمبل کردٌ يدر حبلتی کٍ مدار قسمت ة يصل 1Cي 1Rبٍ خبی- ج

  .ي بب مقدار محبسبٍ تئًری آن مقبیسٍ ومبئید.را اودازٌ گیری ومبئید2Q( MT)است پُىبی پبلس کلکتًر

2169.0 CRTC  
MT uFC1    kR1 

  01.0 10 
  1.0 10 
  01.0 33 
  01.0 100 
  01.0 M2.2 

 

 چقدر است ؟1Rببشد، حداکثر مقدار 50برابر 2Q تراوسیستًر minبب تًخٍ بٍ وتبیح مرحلٍ الف در صًرتی کٍ - د

   





min

......................


SatC

B

C

SatCECC

C

I
I

R

VV
I 

 

 
 

 





SatB

SatBEi

B
I

VV
R max                                          

 

 



 آزمبیشگبٌ تکىیک پبلس آزمایش ششم مولتی ویبراتور  مو نو استابل
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چیست؟ 1Dي 1Cي 1Rدر مدار مرحلٍ ة يظیفٍ - ٌ

 

 

 

 

 

 وداریم؟ MTدر مرحلٍ ج در سطر آخر چرا تراوسیستًر َب عمل وکردٌ ي - ي

 

 

 

 



 آزمایشگاٌ تکىیک پالس آزمایش هفتم مولتی ویبراتور با پهنای پالس زیاد
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Q1

2N2222

Q2

2N2222

Q3

2N2222

C1

10nF

C2

1nF

D1
1N4148

D2
1N4148

R1
1MΩ R2

1kΩ

R3
1kΩ

R4
1kΩ

R5

10kΩ

VCC

12V

Vi

Vout

 :مدار زیر را تشکیل دَید - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بٍ يريدی ضمه رسم شکل مًج خريجی زمان V5~0با دامىٍ kHz2با اعمال مًج مربعی با فرکاوس - الف

  (T?).تىايب آن را محاسبٍ ومائید

 

 

 

 

 

 

 

 . را اودازٌ گیری کردٌ ي با حالت قبل مقایسٍ ائیدTافسایش دَید، سپس مقدارM2.2را ب1Rٍمقدار مقايمت- ب

 

 

   

 

 

 



 آزمایشگاٌ تکىیک پالس آزمایش هفتم مولتی ویبراتور با پهنای پالس زیاد
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 بٍ چٍ علت بٍ کاررفتٍ است؟3Qتراوسیستًر - ج

 

 

 

 برای چیست؟2Dدیًد- د

 

 

 

 

 

 

 

 پایان

 



 آزمایشگاه تکنیک پالس (TTL-IC)آزمایش هشتم مولتی ویبراتور مونو استابل 
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  . مدار زیر را بستهIC، 7400به کمک- 1

 

 

 

 

 

 

  . داده وجدول زیر را پر کنیدkHz10و فرکانسPV4سیگنال با دامنهAبه نقطه- الف

           T           1C 
        uF10 
         uF1 
      nF100 

 

 .را با حفظ رابطه زمانی ترسیم نمائیدCوA،Bشکل موج نقاط- ب

 

 

 

 

 

 

 BوA                                                    بترتیب شکل موج نقاط C                      شکل موج نقطه

 وظیفه مدار قسمت ورودی چیست؟- ج

 

 



 آزمایشگاه تکنیک پالس (TTL-IC)آزمایش هشتم مولتی ویبراتور مونو استابل 
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 : است تشکیل دهیدTTLکه یک مونو استابلIC، NSN74121مدار زیر را به کمک- 2

 

 . داده و جدول زیر را پر کنیدkHz10و فرکانسPV4 سیگنال با دامنهAبه نقطه - الف

           T           3R 

        k7.4 
         k10 
         k22 
         0               

 لبه منفیرا ترسیم نموده و بگوئیدکه خروجی مدار پیرو چه لبه ای تریگر می شود؟OutوA،Bشکل موج نقاط- ب

 

 

 

 

 

 

 BوA                       شکل موج خروجی                                                     بترتیب شکل موج نقاط 

 چگونه می توان با مدار فوق یک خازن سنج ساخت ؟- ج



 آزمایشگاه تکنیک پالس (CMOS-IC)آزمایش نهم مولتی ویبراتور مونو استابل 
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FFDبه کمک- 1 ،CMOSباIC   : مدار زیر را تشکیل دهید 4013

U1A

4013BD_10V

D15

O1 1

~O1 2

CD14

CP13

SD16

VCC

5V

R1
100Ω

C1
100nF

U2A

7486N
D1
1N4148

V1

10kHz 

10 V 

 

 .به ورودی کلاک اعمال نمائیدpV10و دامنهk10سیگنال موج مربعی با فرکانس- الف

مطلوب است ترسیم شکل موج خروجی نسبت به ورودی با حفظ رابطه زمانی برای سه حالت - ب

 (k10و100،k1)1Rمقاومت

 

 

 

 

 

 

 (k10و100،k1)1R                                   رسم شکل موج بترتیب برای

 .طرز کار مدار فوق را توضیح دهید- ج

 

 

 



 آزمایشگاه تکنیک پالس (CMOS-IC)آزمایش نهم مولتی ویبراتور مونو استابل 
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R1
4.7kΩ

C1

100nF

D1
1N4148

U1A

4049BD_10V

A

in

Qut

ICمدار شکل زیر را به کمک - 2  : تشکیل دهید4049

 

 

 

 

 

 .در مدار اعمال اعمال کنیدin را به ورودیpV4و دامنهHz200سیگنال موج مربعی با فرکانس- الف

با حفظ رابطه زمانی برای سه حالت Aمطلوب است ترسیم شکل موج خروجی و ورودی و نقطه - ب

 (k100وk7.4،k22)1Rمقاومت 

 

 

 

 

 

 

 (k100وk7.4،k22)1R                                   رسم شکل موج بترتیب برای 

 .طرز کار مدار فوق را توضیح دهید- ج

 

 

 .رابطه ای برای زمان دهی مدار فوق بیابید- د

 

 را چگونه ارزیابی می کنید؟k10رفتار مدار با مقاومت- ه

 


